

08.11.24, общешкольное родительское собрание

8 ноября на базе центра «Точка роста» состоялось второе в 2024/2025 учебном году общешкольное родительское собрание на тему «Школьная мотивация: успехи и неудачи». На собрании присутствовали родители, законные представители обучающихся, педагоги школы. После оглашения повестки собрания, с приветственным словом выступила директор школы Светлана Викторовна Нифонтова. Она рассказала о том, что очень бурно, оживлённо мы начали учебный год. Одно мероприятие сменяется другим. В начале учебного года шла подготовка к открытию центра образования «Точка роста». В торжественной обстановке был дан старт для работы естественно-научных и технологической лабораторий.



Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Анжелика Николаевна Шестакова рассказала, что благодаря центру «Точка роста» в сельской школе уровень вовлеченности детей в образовательный процесс может стать немного выше в сравнении с предыдущими периодами. Теперь выполнять задания творческого характера, решать олимпиады можно в школе, тренировать навык работы за ноутбуком. Далее разговор шел о мотивации, которая формируется с раннего возраста.



Кондырев Андрей Иванович, начальник ГАИ Туринского района, выступил с темой «Детская безопасность». Напомнил, что нужно знать родителям, чтобы избежать дорожного травматизма и не подвергать жизнь опасности. После своей речи Андрей Иванович ответил на все интересующие родителей вопросы.

Также до родителей, как участников образовательного сообщества, администрацией школы была доведена информация о возможности участия в конкурсе проектов инициатив родительских сообществ с денежным вознаграждением. Далее родители задавали интересующие вопросы, на каждый из которых получили исчерпывающие ответы.